



رکنیت فارم

میں درخواست گزار اقرار کرتا / کرتی ہوں کہ:

میں انسانی حقوق کے عالمی اعلامیے اور اقوام متحدہ کے انسانی حقوق سے متعلق دستور، معاہدات اور پروٹوکولز کی مطابقت میں انسانی حقوق کے فروغ اور تحفظ پر یقین رکھتا / رکھتی ہوں اور اس کے لیے مکمل طور پر عزم ہوں۔
میں ایچ آر سی پی کے مشن، اور اغراض و مقاصد سے متفق ہوں اور اپنی صلاحیتوں کے مطابق ان اقدار اور اصولوں کے فروغ اور تحفظ کا عہد کرتا / کرتی ہوں۔
میں مذہب، ذات، مسلک، لسانی شناخت، سکونت، ریاستی وابستگی یا سماجی حیثیت سے قطع نظر، ہر ایک کے انفرادی اور اجتماعی طور پر تمام انسانی حقوق اور بنیادی آزادیوں سے مستفید ہونے کے حق پر یقین رکھتا / رکھتی ہوں۔

درخواست گزار کے دستخط

براہ مہربانی تمام کالم پُر کریں

نام:	پیشہ:
------	-------

پتہ کی تفصیلات

فون نمبر:	پتہ:
(موبائل) رجسٹرڈ سیم نمبر:	
وائس ایپ:	
ای میل:	
قومی شناختی کارڈ نمبر:	

نامزد کنندہ:	تائید کنندہ:
نام:	نام:
رکنیت نمبر:	رکنیت نمبر:
میں حلفاً اقرار کرتا / کرتی ہوں کہ میں درخواست گزار کو ذاتی طور پر جانتا / جانتی ہوں اور میں نے اس کی جانب سے جمع کرائے گئے پتے اور رابطے کی معلومات کی تصدیق کر لی ہے۔	میں حلفاً اقرار کرتا / کرتی ہوں کہ میں درخواست گزار کو ذاتی طور پر جانتا / جانتی ہوں اور میں نے اس کی جانب سے جمع کرائے گئے پتے اور رابطے کی معلومات کی تصدیق کر لی ہے۔
دستخط:	دستخط:

میں مندرجہ ذیل رقم ادا کرنا چاہتا / چاہتی ہوں (براہ کرم درست خانے پر ✓ کا نشان لگائیں)

[الف]	سالانہ عطیہ:	مقامی باشندے:	500.00 روپے
		بیرون ملک مقیم افراد:	2,000.00 روپے (یا اس کے مطابق)
[ب]	تاحیات رکنیت		20,000.00 روپے
[ج]	امداد (براہ کرم رقم درج کریں)		روپے
	مکمل ادا شدہ رقم (ڈرافٹ / پے آرڈر)		

تمام ڈرافٹ یا پے آرڈر ہیومن رائٹس کمیشن آف پاکستان کے نام پر بنائے جائیں۔ سالانہ رکنیت فیس ہر سال یکم جنوری سے پہلے واجب الادا ہے۔ تاحیات رکنیت 20,000 روپے کی ایک وقتی ادائیگی کے ذریعے حاصل کی جاسکتی ہے۔

دستخط درخواست گزار:	تاریخ:
---------------------	--------

ملاحظہ کریں: نئے رکن کو ادا شدہ رکنیت کے چھ ماہ مکمل ہونے کے بعد ہی ایچ آر سی پی کے انتخابات میں ووٹ ڈالنے کا حق حاصل ہوگا

دفتری استعمال کے لیے

رسید نمبر:	رکنیت کی میعاد
تاریخ:	(i) _____ تا _____
	(ii) تاحیات رکنیت



ہیومن رائٹس کمیشن آف پاکستان

ایچ آرسی پی کا مٹن:

ایچ آرسی پی کا ہدف یہ ہے کہ پاکستان کے تمام شہریوں نیز ملک میں موجود تمام افراد اور بالخصوص کمزور اور پسماندہ طبقات سے تعلق رکھنے والے افراد بشمول خواتین، بچوں، اقلیتی برادریوں کے اراکین، خاص قابلیتوں کے حامل افراد، محنت کشوں اور انسانی حقوق کی خلاف ورزیوں کے متاثرین کو بلا امتیاز اور جنس، مذہب، نسل، عقیدے، حکومت، سماجی حیثیت معذوری کی بنیاد پر کسی امتیاز کے بغیر وہ تمام حقوق اور آزادیاں حاصل ہوں جن کا ذکر عالمی معاہدات اور دستور پاکستان میں کیا گیا ہے اور اس مقصد کے لئے:

- پاکستان کے لوگوں کو ان کے عقیدے، مسلک، لسانی شناخت، سکونت، جنس یا سماجی حیثیت سے بالاتر ہو کر تمام بنیادی حقوق کے حصول میں مدد فراہم کی جائے۔
- لوگوں کے جمہوریت، بنیادی آزادیوں، قانون کی حکمرانی، بالخصوص خواتین، اقلیتوں اور محنت کش افراد کے خلاف ہر قسم کے امتیاز سے تحفظ کو یقینی بنایا جائے۔
- پاکستان میں انسانی حقوق کے عالمی معاہدات پر جلد از جلد عمل درآمد کے لیے جدوجہد کی جائے اور حکومت پاکستان پر زور دیا جائے کہ وہ انسانی حقوق کے عالمی اداروں میں اپنا مناسب کردار ادا کرے۔

رکنیت کی اہلیت کا معیار

18 سال سے زائد عمر کے افراد ایچ آرسی پی کی رکنیت کے لیے درخواست دائر کر سکتے ہیں بشرطیکہ وہ مندرجہ ذیل معیار پر پورا اترتے ہوں۔

درخواست گزار،

☆ کی نامزدگی اور تائید ادارے کے اہل اراکین نے کی ہو جو درخواست گزار کو ذاتی طور پر جانتے ہوں اور انہوں نے اس کا ذکر درخواست فارم میں بھی کیا ہو، اور انہوں نے رکنیت کے لیے درخواست گزار کی نامزدگی کو جائز قرار دینے کے لیے درخواست گزار کا مختصر تعارف فراہم کیا ہو۔

☆ درخواست گزار ایچ آرسی پی کے مٹن، اور اغراض و مقاصد پر یقین رکھتا رکھتی ہو اور اس نے درخواست فارم میں اس یقین سے متعلق اعلیٰ پر دستخط کیے ہوں؛

☆ وہ مقامی، علاقائی، قومی اور عالمی سطحوں پر انسانی حقوق کے فروغ و تحفظ، جمہوریت، قانون کی حکمرانی اور سماجی انصاف جیسے معاملات، مقاصد یا تحریکوں کے ساتھ وابستہ رہا رہی ہو؛

☆ وہ انسانی حقوق کی کسی سنگین خلاف ورزی میں ملوث نہ رہا رہی ہو، نہ ہی اپنے زبانی یا تحریری الفاظ سے یا اپنے کسی عمل کے ذریعے انسانی حقوق کے معاہدات، دستور پاکستان میں درج بنیادی حقوق اور ایچ آرسی پی کے اغراض و مقاصد کی خلاف ورزی کا مرتکب ہوا ہوئی ہو؛

☆ وہ اپنی مصروفیات میں سے کچھ مناسب وقت ایچ آرسی پی کی سرگرمیوں کے لیے نکالنے کا عہد کرتا کرتی ہو؛

☆ اس نے درخواست فارم میں، اپنا رابطہ نمبر، ڈاک کا پتہ، اور پی ٹی اے کے پاس رجسٹرڈ موبائل ٹیلی فون اور واٹس ایپ نمبر ز اور ری ای میل ایڈریس، اپنے سی این آئی سی کی ایک نقل، اور ایک حالیہ تصویر، جس کی نامزد کنندہ اور تائید کنندہ تصدیق کریں گے، جمع کروائی ہو۔

ملاحظہ کریں:

ایچ آرسی پی کو نسل کے پاس سوسائٹی کی رکنیت عطا کرنے کا حق محفوظ ہے۔

درخواست گزار کو درخواست موصول ہونے کے 3 ماہ کے اندر درخواست منظور یا رد ہونے کے بارے میں مطلع کیا جائے گا۔

رکنیت فیس درخواست گزار کو رکنیت کی منظوری کے بارے میں مطلع کیے جانے کے بعد واجب الدا ہوگی۔

سالانہ عطیہ (رکنیت) فیس کی ادائیگی کا طریقہ کار:

مکمل اور موجودہ اراکین اپنی رکنیت فیس ہیومن رائٹس کمیشن آف پاکستان کے نام پے آرڈر یا بینک ڈرافٹ ایچ آرسی پی کو بھیج کر ادا کر سکتے ہیں یا پھر مندرجہ ذیل اکاؤنٹ میں آن لائن منتقل کر سکتے ہیں:

بینک کا نام: دہلی اسلامی بینک پاکستان، لمیٹڈ

بینک کا پتہ: پلاٹ نمبر 690 مین بلیوارڈ، شادمان کالونی، لاہور، پاکستان

اکاؤنٹ نمبر: 150-0228415007

آئی بی اے این: PK32DUIB0000000228415007

سوئفٹ کوڈ: DUIBPKKA

ایسے مکمل یا موجودہ اراکین جو ڈیٹا ڈرافٹ یا پے آرڈر کے ذریعے فیس جمع نہیں کر سکتے وہ ایچ آرسی پی کے قریبی دفتر میں نقد ادائیگی کر کے اس کی رسید حاصل کر سکتے ہیں۔